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   Αποτελέσματα Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 

 

  Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει τα αποτελέσματα του 

Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας που πραγματοποιήθηκε την 

Τετάρτη, 01 Φεβρουαρίου 2017.  

  

  Στον διαγωνισμό συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από όλα τα Λύκεια (Δημόσια 

και Ιδιωτικά) και τις Τεχνικές Σχολές. Μετά από ενδελεχή εξέταση όλων των 

δοκιμίων, η κριτική επιτροπή απέδωσε τα βραβεία και τους τιμητικούς επαίνους ως 

ακολούθως:   

 

1ο Βραβείο: Ζήνα Χαραλάμπους (Λύκειο Αρχαγγέλου «Απ. Μάρκος», Λευκωσία) 

2ο Βραβείο: Δημήτρης Αντωνίου (Λύκειο Πολεμιδιών, Λεμεσός) 

3ο Βραβείο: Ιωάννα Χρίστου (Λύκειο Κοκκινοχωρίων «Φώτη Πίττα», Ελ. 

Αμμόχωστος) 

1ος  Έπαινος: Ελένη Γεωργίου (Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Β΄, Λευκωσία) 

2ος Έπαινος: Μαρίνα Πολυκάρπου(Λύκειο Παραλιμνίου, Ελ. Αμμόχωστος) 

3ος Έπαινος: Ισαβέλλα Ανδρονίκου (Λύκειο Μακαρίου Γ΄, Λάρνακα) 

 

  Ο Πρέσβης της Ελλάδας, κ. Ηλίας Φωτόπουλος,  και ο Υπουργός Παιδείας και 

Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής,  θα παραστούν την Παρασκευή, 24 Μαρτίου 2017, 

στην εκδήλωση για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου στο σχολείο της μαθήτριας που 

πρώτευσε (Λύκειο Αρχαγγέλου «Απόστολος Μάρκος») για να τη συγχαρούν. Την ίδια 

μέρα εκπρόσωποι της Ελληνικής Πρεσβείας και του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού θα παραστούν στην εκδήλωση για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου στο 

σχολείο του μαθητή που έλαβε το δεύτερο βραβείο (Λύκειο Πολεμιδιών) για να τον 

συγχαρούν. Επίσης, οι Επαρχιακοί Επιθεωρητές θα συγχαρούν στα σχολεία τους τη 

μαθήτρια που πήρε το τρίτο βραβείο, καθώς επίσης και τις μαθήτριες που  έλαβαν 

έπαινο.  

 



Η επίδοση  του α΄ χρηματικού βραβείου ύψους €800, για τη μαθήτρια που πρώτευσε 

και ποσό ύψους €600, για τη βιβλιοθήκη του σχολείου της, όπως επίσης και η 

επίδοση του β΄ και γ΄ βραβείου, ύψους €600 και €400 αντίστοιχα και των τιμητικών 

διπλωμάτων για τις μαθήτριες που έλαβαν έπαινο, θα πραγματοποιηθεί στην 

πρεσβευτική κατοικία σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί αργότερα.  

 

 


